

烟台市发布2024年度“铁拳”行动典型案例

招远三联食品生产假冒粉丝被罚

本报讯(YMG全媒体记者 逢苗 通讯员 孙洪安)日前,烟台市市场监管局发布我市2024年度“铁拳”行动典型案例——知识产权专题,其中包括涉及商标侵权、冒用地理标志保护产品专用标志等案例。今年以来,烟台市紧紧围绕“守护品牌”和“守护地理标志促进乡村振兴”两个主题,持续深化知识产权执法工作力度,依法严厉打击查处知识产权领域的违法行为,加强典型案例曝光,发挥典型案例引领示范作用,强力震慑违法犯罪行为。

【案例一】莱州市府前西街新开源阀门管件经销处销售侵犯注册商标专用权的商品

莱州市市场监督管理局对莱州市府前西街新开源阀门管件经销处销售侵犯注册商标专用权的商品的违法行为作出行政处罚。

本案从立案到下达行政处罚决定书仅一个月,执法机关在积极调查取证的同

时从速办理,体现了对企业合法权益的重视和保护,从而为知识产权强国建设提供有力的法治保障。

【案例二】烟台市凯久商贸有限公司销售侵犯注册商标专用权的商品

烟台市蓬莱区市场监督管理局接到案件交办线索后,立即对烟台市凯久商贸有限公司进行检查。经查,当事人销售的“勇士之舞龙舌兰风味配制酒”,不符合“龙舌兰酒(特其拉)(Tequila)”地理标志保护产品的质量技术要求。另外,还查明当事人组织人员对其网店销售的涉案酒进行刷单,用虚假的销售状况进行商业宣传,对消费者产生欺骗和误导。

当事人销售侵犯注册商标专用权的商品和刷单炒信的违法行为违反了相关规定,蓬莱区市场监督管理局对当事人作出了行政处罚。

【案例三】烟台浦硕水处理设备有限公司侵犯他人注册商标专用权

烟台市福山区市场监督管理局接到福山区信访工作联席会议办公室交办线索,经调查核实,当事人正在销售的某知名品牌净水机,未经品牌持有人许可,在机身、外包装、说明书上使用该注册商标,导致消费者混淆。

福山区市场监督管理局对烟台浦硕水处理设备有限公司侵犯他人注册商标专用权的行为作出没收涉案产品、没收违法所得并处罚款的行政处罚决定。因当事人的行为涉嫌犯罪,该案已移送公安机关进一步调查。

【案例四】招远三联食品有限公司生产侵犯注册商标专用权的粉丝

招远市市场监督管理局对招远三联食品有限公司进行现场检查,经调查,当事人存在生产侵犯注册商标专用权的商品的行为。当事人未经商标注册人的许可,在同一种商品上使用与其注册商标近似的商标,违反了相关规定。招远市市场监督管理局依法对招远三联食品有限公

司生产侵犯注册商标专用权的粉丝的违法行为作出没收违法所得、没收涉案产品、没收涉案包材并处罚款的行政处罚。

【案例五】烟台裕昇机电设备有限公司销售侵犯他人注册商标专用权的元器件

莱阳市市场监督管理局根据举报线索对莱阳市某小区内使用商标侵权元器件的情况开展调查。经调查,当事人烟台裕昇机电设备有限公司从上海某公司购进无标签双电源自动转换开关,自行贴上某知名品牌的标签进行销售。当事人以明显低于市场价的价格购进涉案产品,未经商标注册人许可进行销售,属于销售明知是假冒注册商标的商品,非法经营额为10.46784万元。

莱阳市市场监督管理局依法查处烟台裕昇机电设备有限公司侵犯他人注册商标专用权的元器件的违法行为,因当事人的行为涉嫌犯罪,该案件已移送公安机关处置。

烟台民意通·直通12345

烟台民意通热线 6601234 本栏目由山东儒创律师事务所提供法律支持

树木“滴油”,人行道又黏又黑

市民:一年两季扰民,可否考虑更换树种?



原因与病虫害的发生有关,这些滴油的树木往往正在被蚧壳虫、蚜虫等侵害,产生大量分泌物,这种分泌物叫蜜露,分泌物聚集起来会变成透明的“小水珠”,然后就会从叶子上掉落,因为含有糖分,所以感觉很黏。针对此类病虫害,园林工人要通过加强修剪整形的方式,增加树木透风透光性,以及喷洒药物,加以科学防治。该科普活动还指出,病虫害防治是园林绿化养护的重要内容。市园林建设养护中心将加大绿化植物病虫害的防控力度,做到及时发现、及时防治,确保绿化苗木正常生长,为市民营造更加优美的绿化景观环境。

“北马路的行道树,在每年春夏之交、

秋冬之交,都会大量往人行道上‘滴油’。黏糊糊、黑乎乎的,导致人行道没法走。这种情况年复一年,循环往复,让市民都很头疼。有关部门每次都是出动车辆和人员,用水枪冲洗人行道,才能清除人行道上的‘树油’。北马路是烟台中心区的主干道之一,连接烟台火车站、烟台港客运站、芝罘广场、朝阳街、烟台山、滨海广场等地标和景区,是烟台的重要‘脸面’,人行道布满‘树油’,路难走,有损烟台旅游城市的形象。”市民王先生告诉记者,“园林部门说,北马路的行道树是栾树,每年春季和秋季都会‘滴油’。很多市民都认为,这个树种不仅‘滴油’,在北马路栽种10多年也没有带来‘绿树成荫’的效果,不适合做城市行道绿化树,有关部门是否可以考虑更换绿化树种?从根本上解决‘滴油’扰民的问题。”

12日上午,记者向烟台市园林建设养护中心反映了此事。工作人员表示,芝罘区北马路行道树归烟台市园林建设养护中心管理,将通知相关部门处理树木“滴油”的问题,并将市民的建议转达给相关部门。

山东省住院医师规范化培训技能竞赛在烟举办

297人同场竞技

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋 通讯员 李成修)近日,山东省第二届住院医师规范化培训技能竞赛(教学技能竞赛)、山东省住院医师规范化培训管理人员培训班在烟台毓璜顶医院举办。

由山东省卫生健康委、山东省总工会主办,山东省卫生科技与人才发展中心、烟台市卫生健康委、烟台毓璜顶医院承办的比赛吸引来自全省33家住培基地、99个专业基地的297名带教师资与在培住院医师同场竞技。

本届大赛以“教学相长,规范致远”为主题,秉承“严谨、求实、公平、公正”的原则,竞赛共设内科、外科、全科三个专业组别。通过理论知识竞赛、病历批阅、查体带教、床旁教学4个环节的比拼,经过2天的激烈角逐,烟台毓璜顶医院、山东省立医院代表队获得了团体一等奖,王东、陈亚南等

6名参赛选手获得了个人一等奖。

大赛还评选产生了二等、三等、团体奖和特别贡献奖等。

此外,为了进一步深入推进住院医师规范化培训制度有效落实,提高住培管理人员的综合素质、业务能力和管理水平,此次竞赛落幕后,将接续召开了山东省住院医师规范化培训管理人员培训班。

此次培训班由山东省卫生健康委主办,烟台毓璜顶医院承办,主要任务是结合今年国家住培评估“回头看”和住培基地综合评价情况,就我省住培制度建设新进展、国家住培评估整改情况及要求、住培基地内涵建设与质量提升、住培基地自查评估基本要求、住培管理职能部门工作创新与发展等方面进一步对表,学习交流省内外先进做法和各基地成功经验。

观海路百信医院区域东半幅施工

附近支路口15日起封闭

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜)日前,记者从烟台市城市快速路PPP项目管理办公室了解到,因观海路节点工程(鹿鸣小区南侧过街通道南端—烟台百信医院段)东半幅施工,计划对该区域内新城南街、新城北街、

祥石路、黄海北路、装饰大厦、百信医院、人才市场北门支路口全封闭施工,封闭时间为2024年11月15日—2025年4月2日。为减轻交通拥堵,请过往车辆、行人按照交通标志指示及现场管理人员指挥通行。

福山区门楼镇岔夼村道路施工311路公交岔夼区间临时绕行

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小蝶 通讯员 王柯然)自11月11日起,因福山区门楼镇岔夼村道路施工,311路公交线路在岔夼区间临时绕行,待道路具备

通行条件后恢复原线路运行。绕行方案如下:由门楼场站发车,沿原线路运行至马家站点掉头,沿原线路运行至门楼场站。取消岔夼站点。

市民政局、市城管局负责人明日接听热线
有问题可拨打12345

本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳)11月14日上午9:30—10:30,烟台市民政局党组书记徐忠将到烟台政务服务大厅接听12345热线,就民政领域来电进行答复。

本次活动受理范围为烟台市民政局职责范围内且属于烟台市12345政务服务便民热线受理范围的各类诉求,包括:社会救助、养老服务、老年人福利、婚姻登记、儿童福利、道路命名、公益慈善等方面咨询、求助、意见和建议。

又讯(YMG全媒体记者 杨春娜)11月14日14:30—15:30,烟台市城市管理局党组书记、局长汪光祖接听12345热线电话。

本次活动受理范围为烟台市城市管理局职责范围内且属于烟台市12345政务服务便民热线受理范围的各类诉求,包括:市容环境、园林绿化、市政设施养护管理,供水、燃气、集中供热等市政公用事业行业管理等方面的咨询、求助、意见和建议。接话情况将通过“烟台后浪号”“大小新闻”“聚焦烟台”等媒体端对外公开。

两把铁椅子被市民打捞清理

围观游客纷纷点赞

回音壁 →

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 摄影报道)10月16日,本报“烟台民意通”栏目以“两把椅子泡海里”为题,报道了在烟台滨海广场护岸下有两把铁椅子长时间浸泡在海水里,已经锈迹斑斑,成了“垃圾”,与优美的滨海风光格格不入,市民们呼吁相关部门尽快打捞清理。究竟该由哪个部门打捞清理?记者多方询问,却没有结果。11月12日,这两把锈迹斑斑的铁椅子终于被两位热心市民打捞清理。

10月13日,记者根据市民反映的情况来到烟台滨海广场,发现在距离海岸10余米的海水中,有两把铁椅子,在海水的浸泡下已经锈迹斑斑。市民们表示,滨海广场每天吸引众多游客前来游览观光,这两把铁椅子大煞风景。普通市民打捞困难,应由专业部门和专业人员进行打捞。

记者就此事询问了多个单位和部门。滨海广场物业工作人员表示,他们负责广场和绿化带的卫生,海里的垃圾和杂物不归他们清理。烟台市市政养护中心滨海一带一所相关负责人表示,该中心负责对第一、第二和烟台海水浴场的海滩进行管护,不负责滨海广场护岸下海里的垃圾和杂物的清理。滨海广场所在辖区的芝罘区东山街道办事处工作人员表示,他们不了解关于此类问题的明确分工,不清楚该由哪个部门负责打捞清理。

11月12日中午,这两把成为海



里垃圾的铁椅子,被两位热心市民打捞清理。看到两把垃圾椅子被清理出海,优美的滨海风光除去了瑕疵,围观游客纷纷为两位热心市民点赞。

山东调水烟台分中心牟平管理站马琳:
一岗多能,书写火热青春

初出茅庐,马琳便被委以固定资产移交并录入国资系统的重任。整整一年时间里,她同科室同事勠力同心,进行了7次固定资产盘点,深入工程一线仓库,逐一核查历年购置的资产账目,最终将2000余项固定资产的购买时间、金额、型号等信息一一厘清,又将使用人、责任科室信息一一完善,圆满完成了本次任务。

财务科室工作量突增的时候人手不足,作为一名新人,马琳把这当成锻炼自己的机会,她从款项付款、电费网费缴纳等细微处入手,圆满完成熟悉进行会计账目记载、人员薪资核算缴纳以及预算决算年报月报审计填报等各项工作任务。在一次次的磨砺中,马琳褪去方离校园的青涩,锻造出新时代水利青年笃定的内心和坚实的筋骨。

勇挑重担,打铁自身硬

入职工作的第四个月,马琳主动承

担起单位的宣讲工作,成为系统内首开先河的工程宣讲员。为了确保任务的圆满完成,她来到工程一线学习设备设施运行规律。面对从未涉足的工程业务领域,她通过多次与工程科同事沟通交流,查阅相关资料,并反复推敲修改,成功编写出星石泊泉站等多个宣讲地点的讲解稿。她牺牲了个人的休息时间,将7000余字的讲解稿背诵得滚瓜烂熟,并自费找到专业讲解老师进行指导,精心打磨讲解手势及宣讲引导语。

工作与宣传皆是历练。在宣讲的同

时,马琳又承担起节水课堂授课的工作,制作学生喜闻乐见的PPT,带领牟平区第二实验小学学生进行研学活动3次,举办节水知识大课堂4次。无论是在宣讲现场,还是办公桌前,她都能以饱满的热情对待工作,常常白天活跃在宣讲台前,晚上一丝不苟地完成财务工作,做到两手抓两不误,展现出水利人主动担当的责任感和对调水工作的满腔热情。

自2022年至今,马琳已代表单位参加宣讲工作40余次,在省级节水教育实践基地验收、水利部标准化评价验收、水利部和省水利厅领导调研等活动中出色完成讲解任务,获得领导和同事的一致肯定。

门面担当,工作亮点多

马琳参加工作的三年时间里,先后获得山东省水利科普大赛二等奖、省水利厅厅直系统青年联学活动二等奖、省水利厅

“勇担使命开新局 青春献礼二十大”比赛优胜奖、省调水中心优秀宣讲员等荣誉。先后主持了山东省水利厅举办的“鲁水先锋”微党课大赛,省调水中心举办的第二届党务干部技能比武暨党员微党课选拔赛、烟台分中心举办的2023年度“忠诚干净担当 踔厉奋发新征程”演讲比赛等各类活动,成为名副其实的“门面担当”。

马琳担任起单位各项文体活动的组织工作,篮球赛、运动会赛场上和元旦晚会节目设计排练现场都留下了她的身影。不仅如此,她还多次组织策划烟台高校、各机关单位与管理站的共建活动,展现了当代青年干部的精气神。

“不图虚名,不务虚功,心向下沉、脚向下伸。”这是马琳的工作准则,也是她的工作轨迹,带着这份不忘初心的信念,她将以更加饱满的精神状态和优良的业务素养,画好调水人的优美画卷,做烟台调水事业高质量发展的那一砖一瓦。(赖皓阳)

烟台市发布2024年度“铁拳”行动典型案例

招远三联食品生产假冒粉丝被罚

空谷传声——孙全义油画(烟台)开幕

走,去看油画里的山河美景

本报讯(YMG全媒体记者 张洁)11月12日,由芝罘区委宣传部、芝罘区文学艺术界联合会主办,烟台市美术家协会、烟台油画学会、芝罘区美术家协会、莱山区美术家协会、烟台市城艺文书画院承办的“空谷传声——孙全义油画(烟台)展”在烟台市城艺文书画院正式开幕。

国家一级美术师孙全义是中国美术家协会会员、宁夏美术家协会副主席、宁夏油画学会副会长,他以深厚的艺术造诣和独特的创作风格,赢得了广泛赞誉。他的油画作品先后被中国美术馆、中央党史展览馆、陕西美术馆、吴冠中艺术馆、宁夏美术馆、滕州美术馆、上海刚泰美术馆、昆山美术馆、李子健美术馆、沧州博物馆、银川美术馆、盛世美术馆等地收藏。此次“空谷传声”油画展览,孙全义精心挑选了近五年来创作的45幅写生佳作进行展出,其中,既有山东、陕北、东北等地的自然风光,也有德国的异域风情,让观众在烟台领略到祖国大江南北乃至异国的四季美景。

在展览现场,展出了表现雄浑苍茫的陕北高原、温婉细腻的江南水乡、辽阔壮美的坝上草原、异域风情的德国风光等画作,吸引了众多艺术爱好者和市民前来观赏。“孙全义是一位非常执着、勤奋的画家。他的作品不仅记录了创作足迹,更展现了独树一帜的艺术风格,为观众带来了美的享受。”中国国家画院研究员、山东省美术家协会原主席、著名油画家杨松林在观看展览后,对展出作品给予了高度评价。他告诉记者,近年来,烟台经常有国内外不同地区的画家来访交流,这样的活动不仅为艺术爱好者提供了学习交流的机会,而且对于提升烟台这座城市的文艺水平也有很大意义。

“烟台是一片艺术热土,涌现出了非常多的艺术家。此次能到烟台做展览,希望能在给广大观众带来视觉和精神享受的同时,还能与烟台当地的艺术家一起学习、共同提升。”谈及此次烟台之行,孙全义告诉记者,烟台民风淳朴,独特的人文景观以及宜人的气候环境都非常适合创作,希望有机会能和本地的艺术家们一起画烟台,创作出更多反映烟台特色的画作。

此次展览不仅为烟台市民和艺术爱好者们带来了一场视觉盛宴,也为烟台的文化艺术环境注入了新的活力。此次展览将持续一个月左右时间,面向公众免费开放。